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Città di Nardò
Provincia di Lecce

VERBALE DI DELIBERAZIONE  DELLA  GIUNTA COMUNALE DI INDIRIZZO

N.  317   del  13/10/2014

OGGETTO: Impiantistica sportiva - Palazzetto dello Sport - ATTO D'INDIRIZZO

L’anno 2014 il giorno 13 del mese di OTTOBRE alle ore 20:30, a seguito di convocazione si è riunita 

la Giunta Comunale.

Risultano presenti
Presente Assente

1 RISI Marcello Sindaco X

2 FALANGONE Carlo Vice Sindaco X

3 TARANTINO Giuseppe Assessore X

4 LEUZZI Maurizio Assessore X

5 FILOGRANA Antonio Assessore X

6 MAGLIO Flavio Assessore X

7 NATALIZIO Cosimo Assessore X

8 DE PACE Francesca Giulia Assessore X

Presiede la Seduta  il Sindaco Avv. Marcello RISI

Il presidente, constatata la regolarità dell'adunanza, dichiara aperta la discussione sull'argomento 
in oggetto.

Assiste   il  Segretario Generale Avv. Giuseppe LEOPIZZI
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LA GIUNTA COMUNALE
Premesso:

– che il locale impianto sportivo sito in Via Giannone ospita diverse società sportive, fra cui la  
Società di basket Andrea Pasca Nardò, militante nel campionato di “C” nazionale;

– che lo stesso è stato oggetto di richiesta di finanziamento con nota prot.n.8132 del 05/03/2014 e 
necessita  di  interventi  di  manutenzione  straordinaria  urgenti  e  di  una  corretta  e  continua 
manutenzione  ordinaria,  anche con la presenza di tecnici  in loco durante le gare ufficiali  che 
richiamano un alto numero di spettatori;

– che la partita di  basket fra Andrea Pasca e Trani del 12 ottobre scorso è stata sospesa a causa di  
un forte fenomeno di condensa che ha compromesso la praticabilità del parquet;

– che tale episodio è l'ultimo di una serie che hanno  evidenziato la necessità di lavori e di un attento 
controllo da effettuare sul posto durante le partite;

             Ritenuto di dover dare indirizzo al Dirigente dell'Area 1 per assicurare una serie di interventi  
necessari al fine di garantire la corretta utilizzazione del Palazzetto dello sport di Via Giannone;
                Sentito il Presidente della Consulta Comunale per lo sport Avv. Giuseppe Jenuso;
               Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge 

D E L I B E R A
1. Di dare indirizzo al Dirigente Area 1 a intervenire senza indugio per gli interventi urgenti di 

ripristino della copertura dell’impianto sportivo di via Giannone, così da evitare infiltrazioni di 
acqua piovosa sul parquet di gioco e all’interno della struttura. ciò fino all’importo massimo di 
euro 10.000 oltre iva.

2. Di verificare presso il Provveditorato Interregionale alle Opere Pubbliche Puglia e Basilicata l'iter 
relativo all'istanza per il finanziamento di interventi di manutenzione straordinaria su immobili 
comunali per l'importo di euro 200.000,00 da utilizzare per l’ammodernamento dell’impianto 
sportivo di via Giannone, così da programmare gli interventi per la prossima primavera, in 
coincidenza con la conclusione dei tornei.

3. Comunque, di prevedere, in ogni caso, gli stessi lavori, anche nell'ipotesi di mancata erogazione 
del finanziamento. In tale ipotesi si procederà con risorse comunali da impegnarsi sull’esercizio 
finanziario 2015.

4. Nelle more degli interventi la manutenzione ordinaria della copertura, dei pluviali e degli impianti 
di aerazione e di riscaldamento sarà particolarmente curata, anche con la presenza fissa di tecnici 
durante le gare ufficiali interne della squadra di basket Andrea Pasca Nardò. In particolare il 
tecnico incaricato dovrà recarsi presso l’impianto tre ore prima dell’orario fissato per l’inizio della 
gara e vi rimarrà fino alla fine del match.

5. Di dare indirizzo al Dirigente Area 1 a stipulare apposita convenzione con la società 
concessionaria del servizio di manutenzione degli impianti termici, integrativa del contratto già in 
essere, così da garantire la manutenzione dell’impianto e la presenza fissa di un tecnico come 
indicato al punto 4.

6. Di dare indirizzo al Dirigente Area 1 a programmare, anche con l’ausilio di tecnici esterni, la 
progettazione preliminare di un nuovo palazzetto dello sport con capienza 1.500 – 2.500 posti da 
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realizzarsi sul territorio comunale. La progettazione preliminare sarà completata entro il 30 
settembre 2015. Fino al 30 settembre 2015 tutti gli operatori economici interessati potranno 
presentare proposte relative alla realizzazione in concessione del nuovo palazzetto dello sport ai 
sensi dell’art. 153, comma 19, del codice dei contratti pubblici. La proposta dovrà contenere un 
progetto preliminare, una bozza di convenzione, il piano economico-finanziario asseverato da uno 
dei soggetti di cui al comma 9, primo periodo del medesimo articolo e la specificazione delle 
caratteristiche del servizio e della gestione (finanza di progetto). Con le stesse modalità potranno 
essere presentate proposte per la realizzazione di altri impianti.

7. Di rimborsare alla società Andrea Pasca Nardò i costi addebitati alla società a causa della 
ripetizione della gara sospesa domenica 12 ottobre, per impraticabilità del parquet dovuta a 
fenomeni di condensa.

8. Di rendere altresì con successiva e separata votazione palese immediatamente eseguibile il presente 
atto ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs. 267/00.”
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Letto, confermato e sottoscritto.

 IL SINDACO
f.to Avv. Marcello RISI

 IL  SEGRETARIO GENERALE
f.to Avv. Giuseppe LEOPIZZI

Pareri espressi ai sensi dell'Art. 49 T.U.E.L. - D.Lg.o 267/00
Pareri omessi trattandosi di atti di mero indirizzo

ATTESTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 134 COMMI 3-4 T.U.E.L. N.267/00
[ ]  La presente Deliberazione diverrà esecutiva decorsi 10 giorni dalla pubblicazione

[X]  La presente Deliberazione è stata dichiarata  immediatamente eseguibile

Nardò, li 13/10/2014  IL  SEGRETARIO GENERALE
F.to Avv. Giuseppe LEOPIZZI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
N. rep.  2283
Il  sottoscritto  Segretario Generale,  su conforme attestazione del Messo Comunale,  certifica che copia 
della presente delibera è stata pubblicata all'albo pretorio il giorno 16/10/2014 e vi rimarrà per 15 giorni 
consecutivi ai sensi dell'art.124, 1° comma del D.Lgs. N. 267 del 18/08/2000.

IL MESSO COMUNALE  IL  SEGRETARIO GENERALE
f.to Antonio CONGEDO f.to Avv. Giuseppe LEOPIZZI

Copia conforme all'originale per uso amministrativo firmato digitalmente.

Nardò, 16/10/2014 IL SEGRETARIO GENERALE

_________________________
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